

I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Presidencia, Justicia e Interior

- 29** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de diciembre de 2010, por la que se hace pública convocatoria por procedimiento abierto con criterio precio para la adjudicación del contrato titulado “Suministro de monos forestales y botas de intervención para el Cuerpo de Bomberos de la Comunidad de Madrid (dos lotes)”.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 308, correspondiente al día 27 de diciembre de 2010, páginas 81 y 82 (número de inserción 01/5.527/10), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 81, apartado 8. “Presentación de las ofertas”:

Donde dice: “b) Documentación a presentar: Los licitadores presentarán sus proposiciones en tres sobre cerrados,...”.

Debe decir: “b) Documentación a presentar: Los licitadores presentarán sus proposiciones en dos sobres cerrados,...”.

(03/48.776/10)